. Wndhopmaumna o mogenu
Ha othuumnanoHom caiite 3YbP:

Gt

39960

AO «3YBP OBK» 141002, MockoBcKas o6nactb, r. MbiTum 2, a/a 36

I'Ipomaaonurenb ocTaBnAeT 3a cobon npaBoO BHOCUTb U3MEHEHWA B XapaKTePUCTUKN N3aenna 6e3 npefBapuTesibHOro yBeaoM/IeHUA.
anBeﬂeHHble nnncTpaumn He ABNATCA o6A3aTenbHbIMU. OTBETCTBEHHOCTb 33 OMEYATKN NCKIYAETCA.

www.zubr.ru

190982
Bepcua: 211019

Tauka ctpourenbHas
ORHOKOsNeCHas

39960

PyKOBO,EI,CTBO no skcrinyaraumm

Pycckuit sizbik




ONWUCAHUE N3AENUA

cnonb3yeTca anA TPaHCMOPTUPOBKIN Pa3nnyHbIX FPy30B Npu NPOBEOEeHN
CTPOUTENbHBIX U CafoBbIX PaboT. Tayka OTNNYAETCA NPOYHOI KOHCTPYKLINEI
11 XOPOLLEii YCTOIAYMBOCTHIO.

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKLIMK

* CTanbHOIA OLIHKOBAHHBIIA Ky30B TonWuHOii 0,7 MM, 06bemoM 90 11 AnA Cbiny4mnx rpy30B
1 75 N ONA XKNOKUX MaTeprianos

* CTanbHaA pama n3 LenbHOrHYTO TPYObl @ 32 MM Nopaep>KunBaeT Ky30B CHU3Y

1" BblepxnBaet Harpy3ku 0o 180 kr

*0nopa 13 cTanbHoii TpyObl @ 25 MM HaoeXXHO NOAAEPXKIBAET Ky30B Ta4Ku crepean
I CHM3y, 06ecne4nBan ero COXpaHHOCTb NP NepeBanke TAXeNbIX rpy308
*[THeBMaTn4eckoe Koneco @ 380 MM umeeT cTanbHoii 0604, CTanbHbIe NOAWNMHNKA
1 06ecneynBaeT nerkoe NepeaBudKeHNe nNo HEPOBHOI NMOBEPXHOCTH

KOMIJIEKTALIUA U3AENUA
Tauka coCTOUT N3 CNeaylinX ANEMEHTOB: B KOMNNEKT KDENeXHbIX U3AENNii BXOAT:

Ky30B CTa/ibHOI OLIHKOBAHHbIIA,
90 n (aptukyn W-39960-T) — 1 wr.
Pama ctansbHaa @ 32 Mm . BUHT M8 x 25 mm — 5 wr.
(apTukyn W-39960-F) — 1 wr. . Fainka M16 — 2 wr.

1. PyKoATKa pe3nHoBan — 2 wWr.
2
3
4
Onopa ctanbHas @ 25 Mm 5. Taiika M8 — 5 wr.
6
7
8
9

. bont M16 x 140 mm — 1 wr.

(aptukyn W-39960-L) — 1 wr. . Waii6a ocn @ 16 mm — 1 wr.
Muesmokoneco @ 380 Mm . Waiiba @ 8 mm — 5 wr.

(apTukyn W-39960-WH) — 1 wr. . lan6a rposepa @ 16 mm — 1 wr.
KoMNNeKT KpenexHbIX AeTaneil ¢ MHCTPYK- . Waii6a rposepa @ 8 Mm — 5 wr.
Lmeid no coopke (aptukyn W-39960-S)—1 Had.

BHuUmatenbHO NpoBepAiiTe KOMNNEKTHOCTb NPY MOKYNKe u3nenusa!

WHCTPYKLUA NO CBOPKE U3NENUA:

[na ocywecTBneHna cbopkn noTpedyoTca Knoyn Ha 13 u 24 mm,

a TaKXe KpecToBasA 0TBEPTKA.

1.YcTaHOBMTE KONECO Ha pamy, 3aKpenus ero ¢ nomouibio 6onta M16 x 140 mm,
Wwaiibel @ 16 MM, Wwaiibsl rposepa @ 16 MM 1 aByX raek M16.

2.[TomecTuTe 0nopy nopa CTanbHY pamy.

3.YcTaHoBUTE HA pamy Ky30B 11 3aKPenuTe ero ¢ NoMOLLbIo NATH BUHTOB M8x16 MM,
Wwaii6 @ 8 mm, waib rposepa @ 8 mm un raek M8.

4.HaneHbTe pe3nHOBLIE PYKOATKM HA CTanbHY0 pamy.

5.Hakavaiite wuHy no nasnexna 1,8 — 2,0 atm.

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKW U3OENUA:

BmecTuMOCTb Cbinyyux rpy3os 90n
BmecTumocTb XnaKnx rpy3os 7%n
TonuwmHa Ky3oBa 0,7 Mm
HuameTp Korneca 380 Mmm
['py30MoALEMHOCTb 180 kr

NMPABUJIA IKCMTYATALIUU U TEXHUHECKOI0 ObC/TY)XXUBAHWNA

*[lepen Ha4anom akcnnyatauum Heobxogumo ybeamnTbeA, Y4To BCe pe3bO0BbIe
COEAUHEHNA HAIeXXHO 3aTAHYTHI

*[TpoBepbTe gaBneHue B witHax. OHO AOMKHO ObITh B Anana3oHe 1,8 — 2,0 aTm.

*Bo BpemA paboTbl HEOOXOANMO NCNOMb30BATh 3AWNTHLIE NEPYATKIA

*[locne 3aBeplieHnA paboTbl HEOOXOANMO OYNCTUTL Ta4Ky OT rPA3N

* XpaHuTb TauKy PEKOMEHOYETCA B CyXOM noMelleHn npu temneparype ot -15 °C go +35 °C



